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SUJET N°2
A/ HISTOIRE : QUESTIONS DE COURS (13 points)

1) Parmi les explorateurs suivants, deux ont visité le Burkina Faso. Identifiez-les. (Zpts)
Henri Stanley — Paul Louis Monteil — Pierre Savorgan de Bazza — David Livingstone
~ Louis Gustave Binger.

2) L’Afrique était absente au Congrés de Berlin tenu de novembre 1884 a février 1885.
Expliquez cette absence. (2pts)

3) Expliquez une conséquence sociale de la crise économique de 1929. (215ts)

4) Recopiez les lettres et répondez par vrai (V) ou faux (F). (2pts)
L’Allemagne nazi a annexé¢ les pays suivants
a) Autriche
b) Ethiopie
c) Tchécoslovaquie

d) Albanie
5) Reproduisez et complétez le tableau suivant : (2pts)
Colonies Types de colonies
Algérie
Haute-Volta
Rhodésie du Sud N
Gold Coast

6) Choisissez les deux bonnes réponses en recopiant les lettres correspondantes. (1pt)
Les mesures prises par les révolutionnaires bolcheviks en Russie sont :
a) La mise en place de plusieurs partis politiques.
b) Laredistribution des terres aux paysans,
¢) L’instauration du capitalisme.
d) La création d’une armée rouge.

7) Expliquez la raison principale de la suppression de la colonie de Haute-Volta en 1932.
(2pts)

B/ GEOGRAPHIE : SYNTHESE (07 peints)

Le phénoméne urbain est récent en Afrique mais connait une expansion considérable.
Apreés avoir montré deux (02) facteurs de cette urbanisation, expliquez un probléme social
et un probléme économique de ce phénoméne.

NB : Introduction : (Ipt) ; Conclusion : (Ip1)
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